	FC SOKOL RADĚJOV žáci – SEZÓNA 2007/8




Zleva stojící:  J.Ševeček trenér,A.Parobek,K.Paška,M.Kozumplík,R.Kašpar,L.Můčka,P.Matyáš,M.Hájek,J.Kozumplík-trenér,T.Stránský-ved.družstva 
Zleva sedící: J.Kasala,M.Matyáš,D.Jurnikl,D.Káčerek,D.Kadlecz,J.Ševeček,P.Mokrý
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          Sezónu 2007/2008 FC Sokola Radějov je jistě možné hodnotit jako úspěšnou. Snad ani největší optimista radějovského fotbalu nemohl předpokládat, že I. mužstvo bude pokračovat ve  své „spanilé jízdě“ minulých let, kdy nerozhodný výsledek, o porážce ani nemluvím,  byl brán jako neúspěch. Ale hrát čtvrtou nebo třetí třídu se podstatně liší od úrovně okresního přeboru. A to nejenom kvalitou hráčů, ale i nasazením a přiznejme si i jiným „metrem“ rozhodčích, kterému bylo nutné se přizpůsobit. Samotná skutečnost, že jako nováček soutěže zvládlo nelehký boj o záchranu a udrželo se v soutěži, je jistě úspěchem. Samozřejmě v duchu každý doufal s umístěním v horní polovině tabulky, ale mužstvo nutně muselo platit nováčkovskou daň. Proto udržení se v soutěži nemůže být pokládáno za neúspěch.
     Teď bych se chtěl ale věnovat žákům, v minulých letech neprávem opomíjených. Letošní úspěch – suverénní vítězství v soutěži, způsobem, který v mnohém připomínal nedávné účinkování I. mužstva ve III. třídě, si v radějovském žákovském fotbalu pamatuje málokdo. Poděkování patří všem, kteří se o tento úspěch zasloužili. Pod vedením Ing. Ševečka mužstvo vyzrálo a zúročila se tak poctivá a svědomitá práce  – samotných hráčů i celého realizačnímu týmu, trenérů, vedoucího družstva a vůbec všech, kteří se kolem žákovské kopané pohybují. 
     Celému radějovskému fotbalu patří dík za dobrou dlouhodobou reprezentaci obce. I když v nové sezóně budeme svědky řady změn ve složení obou mužstev, jistě všichni vynaloží nemalé úsilí, aby i nadále dosahovali dobrých výsledků. Do dalších bojů o mistrovské body v sezóně 2008 – 2009 jim přejeme hodně sportovních úspěchů.
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