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          Nedávno jsem potkal svoji bývalou žákyni. A jak je to u učitelů už zvykem, začal jsem se vyptávat  co dělá, jaké má plány do budoucna, co ji zajímá… A najednou jsem si uvědomil, že i její osud, i když je velice mladičká, je zajímavý, třebaže nepatří mezi „pamětníky“ a celý život má ještě před sebou. Shoda náhod mi pak přihrála další bývalou žákyni, která má zájem o žurnalistiku, a tak vznikl tento rozhovor, který by mohl mít i podtitulek, který v mnohém připomíná oblíbené romány našich babiček z tehdejší červené knihovny  -   „ I holka z vesnice může zazářit“.
Jak jsi se dostala k modelingu a jaké byly tvoje začátky?

     V květnu 2007 jsem se přihlásila do soutěže „Staň se tváří Cosmo Girl“, kterou jsem s pomocí rodičů, přátel a agentury Company Models, která soutěž pořádala, vyhrála. Ještě ten týden jsem zúčastnila focení titulní stránky časopisu Cosmo Girl.

Co říkáš na to, že se o modelkách říká, že jsou líné a hloupé?

     Za rok své „práce“ ve světě modelingu jsem poznala spoustu modelek a musím přiznat, že mě většina z nich příjemně překvapila. Vedle modelingu studují na vysokých školách a gymnáziích. A lenost? V zahraničí musíme denně chodit na castingy, které bývají často velmi fyzicky náročné.

Jak řešíš své stravování a cvičení?

     Samozřejmě váha mi občas kolísá, ale nikdy jsem problémy s nadváhou neměla. Někdy jsem zhubla, někdy přibrala. Na to mě ale upozorňuje moje bookerka. Většinou se ale moc neomezuju.

Pracuješ jenom v tuzemsku nebo ses díky modelingu měla možnost se podívat i do zahraničí?

     Ano, poté co jsem v listopadu loňského roku změnila agenturu, jsem po oslavě mých patnáctých narozenin odcestovala do Řecka, konkrétně do Athén. Tam jsem strávila víc než měsíc focením a přehlídkami. Po návratu jsem se doma dlouho nepobyla a následovala další cesta za hranice.
Jak prožíváš tak dlouhé odloučení od domova?

     Zpočátku to bylo pro mě velmi těžké, ale se svými blízkými jsem byla v každodenním kontaktu. Občas to bylo i psychicky náročné, ale získané zkušenosti a hlavně zdokonalování se v angličtině, kterou běžně používám, se mi v budoucnu jistě vyplatí.

V té době jsi ještě ale chodila do základní školy. Jaké jsi měla podmínky pro svou „práci“?

     Díky báječné třídní učitelce jsem mohla pravidelně cestovat. Samozřejmě jsem zmeškané učivo musela dohánět. Momentálně, na střední škole, jsem cestování na čas musela omezit kvůli náročnosti studia. Ovšem modeling jsem úplně nepřerušila.    

Co rodiče? Jistě i pro ně to nebylo snadné?

     Ano, bylo. Bez jejich podpory bych to určitě nezvládla. Doufám, že jsou na mě alespoň trošku pyšní. Každopúádně jim moc za všechno děkuji.

Jistě máš hodně zážitků, hlavně ze zahraničí. Jak dlouho chceš zůstat ve světě modelingu?
     Musím přiznat, že jsem si k modelingu vytvořila  pozitivní i negativní vztah. Rozhodně se chci věnovat především studiu, ale v modelingu hodlám pokračovat i nadále. Ale to nezáleží jenom na mně, ale také na zájmu druhé strany, tedy návrhářů a fotografů. 

     A moje malé vyznání? Miluji cestování a poznala jsem zajímavé země, ale domov bych nikdy za žádnou z nich nevyměnila.


Otázky kladla Eliška Tomanová, odpovídala Lenka Pašková.
A závěr? Snad přání, ať se jí daří ve studiu i modelingu, a ať dosáhne splnění všech svých přání.







