
Kostel byl projektován v roce 1908 a dokončen v roce 1912 jako novorománská církevní stavba s podélnou jednolodní dispozicí, s emporou nad vstupem a presbitériem půdorysu části osmibokého hranolu. Kostel má novorománské průčelí, členěné odstupňovanými opěrnými pilíři, ukončenými štítky a pultovými stříškami z umělého kamene. 

Loď a presbitérium jsou zastřešeny sedlovou střechou s valbami, nad vstupem je situována čtyřboká věž, ukončená jehlancovou osmibokou věží nad čtyřmi trojúhelníkovými štíty, pod kterými je mezi lezénami umístěno pod obloučkovým vlysem sdružené dvouosé okno se zvonovými žaluziemi. Střední část čelního průčelí je členěna několika patry otvorů a bohaté štukové výzdoby. Sloupový portál je ukončen zdobenou archivoltou, pod kterou je místo tympanonu umístěno termální půlkruhové (empírové) okno. Sloupky jsou na trnožích a mají zdobené krychlové hlavice. 

Kostel v Radějově je hodnotnou a na Slovácku ojedinělou ukázkou novorománské architektury z přelomu 19. a 20. století. Doporučuji vést jednání s ministerstvem kultury ČR pro uznání této stavby jako památky chráněné státem.

Ing. arch. František Machálek, autor projektu oprav kostela 


 Charita Strážnice informuje . . . 
     Sociálně terapeutická dílna Kotva Charity Strážnice od 1. 2. 2008 má k dispozici rozšířené prostory. Z tohoto důvodu můžeme konečně navýšit i celkovou kapacitu uživatel této služby. Tato dílna je k dispozici osobám v produktivním věku s duševním onemocněním nebo i s jiným handicapem.  Zařazení do této dílny podporuje rozvoj schopností, dovedností, pracovních návyků a nácviku sebeobsluhy. Využitím této služby, která nabízí i další zajímavé volnočasové aktivity mohou tito lidé žít běžným způsobem svých vrstevníků. V zařízení je přítomná koordinátora, pracovní asistenti, sociální pracovnice. Do zařízení dochází pravidelně psycholožka.

Pracovníci Charity Strážnice
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sběr nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu

NEBEZPEČNÝ ODPAD = ledničky, mrazáky, pračky, televize, rádia, počítače, monitory, baterie, léky, pneumatiky, zářivky, výbojky, barvy, laky, rozpouštědla, lepidla, tonery, fotochemický odpad, postřiky, hnojiva, obaly od chemikálií, autobaterie, vyjeté motorové oleje, maziva, zbytky tuků, olejové filtry, …


VELKOOBJEMOVÝ ODPAD = hadry, koberce, nábytek, … NESMÍ být azbestové krytiny!!!










