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 Vážení spoluobčané.
    Martinské hody 2008 jsou už minulostí. Chtěl bych proto touto cestou poděkovat všem, kteří se o to jakýmkoliv způsobem zasloužili. První poděkování patří především krojovaným. Oč lepší se mně píší tyto řádky než v nedávné době, kdy šlo krojované spočítat téměř na prstech jedné ruky. Díky Vám švarní šohaji bez rozdílu věku, Vám obětavé a milé ženičky i Vám líbezné cérečky. Nejpotěšitelnější je pak zjištění, že Martinské hody se někde staly samozřejmostí pro celou rodinu – rodiče i děti, kteří přišli svorně v krásných radějovských krojích. Poděkování druhé patří p. Brantálové, Krhovské a dalším obětavým ženám, které kroje připravily, krojovaným pomáhaly při jejich oblékání, chybějící součásti krojů pak sehnaly a zapůjčily, a je pro ně samozřejmostí, že se celoročně starají i o jejich údržbu. Poděkování třetí patří všem organizátorům, kteří pomáhali letošní hody zajistit – těm u pokladny, v bufetu i v samotném sále, když se letos nedostávalo míst k sezení, za zapůjčené židle. Další poděkování patří sponzorům a dárcům, kteří věnovali dary do tomboly, manželům Mrkvovým za bezplatný oběd pro muzikanty Švitorky i všechny krojované v penzionu Roseta. Poděkování patří i otci Lukášovi, který vyhověl našemu požadavku a přesunul začátek hodové mše na dřívější hodinu, poděkování patří muzikantům Švitorky, kteří obětavě absolvovali strastiplnou pochůzku po obci při zvaní. Poděkování patří všem, kteří přišli v páteční podvečer nazdobit a postavit máju. Poděkování patří i Vám, kteří jste se v hojném počtu hodové zábavy zúčastnili.
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     Vánoce patří bezesporu mezi nejkrásnější dny celého roku. Nejsou to však jenom dárky, Štědrovečerní večeře, vánoční stromeček nebo stoly plné dobrot. Vánoce jsou především obdobím, kdybychom se měli zamyslet nad naším celoročním konáním, kdy se snažíme oprostit od všeho nedobrého – zla, závisti, pohodlí.





    Možná i proto mají Vánoce svoji neopakovatelnou atmosféru, kdy mají lidé k sobě mnohem blíž, jsou tolerantnější, pokornější, ochotnější, přátelštější, laskavější. Měli bychom si vzít z našeho jednání a chování o Vánocích příklad a snažit se tak jednat po celý rok. Jsem přesvědčený, že pak by se nám všem žilo mnohem lépe, bez zbytečných stresů, neshod a nedorozumění.
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