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     Úsek odpadového hospodářství patří mezi základní složky životního prostředí, kterými je třeba se neustále zabývat. Nakládání s odpady je v našem státě upraveno zákonem č. 185/2001 Sb., O odpadech, který je plně v souladu s požadavky Evropské unie. Velmi specifická v nakládání s odpady je komunální sféra, tedy obec. Pokud jde totiž o komunální odpad vznikající na území obce a mající původ v činnosti občanů, potom zákon  za původce odpadu považuje právě obec. Z toho vyplývá, že o komunální odpad produkovaný občany a vznikající na území obce, se musí obec, jako původce odpadu,  postarat. K této činnosti jí napomáhají účinné právní nástroje, jako je možnost upravit nakládání s odpady, kterými je především obecně závazná vyhláška o odpadech a dále specializované svozové firmy, které zajišťují zejména svoz, využití a zneškodnění složek komunálního odpadu, kterými jsou vedle směsného komunálního odpadu také využitelné suroviny – obaly, zpravidla papír, plasty a sklo a také nebezpečné odpady.


     V Radějově je sice systém nakládání s odpady v souladu s citovanou vyhláškou, ale jsme si vědomi toho, že je stále co  v této oblasti zlepšovat. Sběr, svoz a následná likvidace produkovaného komunálního odpadu probíhá zatím bez větších potíží. Odpad ukládáte do popelnic, odkud je pravidelně svozovou firmou odvážen na řízenou skládku. Staré televizory, chladničky, oleje, akumulátory, léky, případně další nebezpečné odpady jsou dvakrát ročně soustřeďovány v obci a odváženy k dalšímu využití nebo ekologické likvidaci. Celkem dobře rozvinutou je třídění využitelných surovin.V současné době nám slouží dvanáct speciálních kontejnerů, které jsou barevně rozlišeny. Do žlutých se ukládají plasty, modré jsou na papír, bílé na bílé sklo, zelené na barevné sklo. I když máme v Radějově dostatek těchto kontejnerů na tříděné odpady, je jejich hustota nedostatečná a mnozí k nim máte daleko. Proto mnozí odpady pečlivě netřídí a hází je do popelnic pro směsný komunální odpad.


     Díky neustále se zvyšující produkci obalů všech druhů, jsme se rozhodli rozšířit a zefektivnit systém  třídění zejména těchto obalových odpadů a v následujícím období jej vyzkoušet. Svozová firma nám k tomuto účelu poskytla tři druhy pytlů – modrý, žlutý a oranžový. Modrý pytel slouží k ukládání vytříděného papíru – novin, časopisů, papírových obalů. Do žlutého pytle se ukládají zejména PET láhve a PE fólie. Všechny druhy nápojových kartonů pak patří do pytle oranžového. Je však třeba upozornit, že kromě určených surovin se do barevně rozlišených pytlů nesmí ukládat další druhy komunálního odpadu a obaly v nich ukládané by neměly být znečištěné. PET láhve je nutné před uložením do žlutého pytle, případně i do příslušného kontejneru, stlačit, aby se do nich tohoto obalového materiálu vešlo co nejvíce.   Všechny barevné pytle na tříděný odpad jsou od druhé poloviny srpna k dispozici na obecním úřadě, kde si je mohou všichni občané Radějova bezplatně vyzvednout. Obdobný sběr chceme zavést i v rekreační  oblasti, ale až od ledna 2005. Majitelé chat si pak stejným způsobem budou moci tyto pytle vyzvednout na obecním úřadě, nejlépe v průběhu ledna a února 2005. Naplněné pytle, označené číslem popisným – pro kontrolu správného třídění, samozřejmě  dobře zavázané, potom budou v určených termínech přímo od jednotlivých domů, v rekreační oblasti z určených sběrných míst, odváženy svozovou firmou k dalšímu dotřídění a zpracování. Systém dosavadního sběru tříděného odpadu v barevně rozlišených kontejnerech zůstane zachován. Předpokládáme, že podle finančních možností obecního rozpočtu pořídíme další nádoby na tříděný sběr. Docílíme tím větší hustoty sběrné sítě.     Za vytříděný odpad – podle jeho množství, získá obec od společnosti EKOKOM, se kterou má uzavřenou smlouvu, finanční odměnu. Z této odměny pak bude celý systém třídění financován. Pokud budeme odpad třídit, bude se zmenšovat produkce směsného odpadu v popelnicích a tím i celkové náklady za jeho uložení na skládce. Pak nebude důvod zvyšovat poplatek za nakládání s komunálním odpadem.


     Pevně věřím, že díky etickému a ekologickému cítění nás všech – občanů Radějova i chatařů v rekreační oblasti na katastru obce, se třídění odpadu stane i u nás běžnou praxí a zařadíme se tak k obcím a městům, kde je již systém třídění odpadů rozvinutý a funkční a samozřejmý.


     Přeji nám všem v tomto společném úsilí hodně zdaru.


                                                                                               Stanislav Knitl, starosta


                                                                                                                                                                     


                                                                                    





          























                    








	                


                               Místní organizace SBORU DOBROVOLNÝCH HASIčů radějov





                                                     pořádá   soutěž hasičských družstev     
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SOBOTA  4. ZÁŘÍ             „STARÉ HŘIŠTĚ“              ZAČÁTEK VE 14,00 HODIN
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