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      Radějovský fotbal má dlouholetou tradici sahající až do roku 1932. V jeho začátcích za mužstvo Radějova nastupovalo podle kroniky a pamětníků až 7 hráčů z Hodonína.   Řada příznivců o této skutečnosti neví, ale řádky v kronice nelžou.

     V pozdějších letech se populace místních fotbalistů natolik rozrostla, že by se v Radějově dala postavit mužstva dvě.  „B“ mužstvo Radějova dokonce určitou dobu existovalo. Do obce se přiženila spousta dobrých fotbalistů, kteří se začlenili do zdejších fotbalových řad. také mládeže, jak žáčků, tak dorostenců bylo dříve dostatek a vyrůstali z nich pozdější opory „A“ mužstva.

      Bohužel v posledních 15-ti letech fotbalových nadějí v Radějově ubylo. Z těchto důvodů nemůžeme založit dorostenecké družstvo, jako rezervoár talentů pro doplňování kádru dospělých. daří se nám alespoň práce s chlapci žákovského věku, jejichž družstvo pravidelně hraje Okresní soutěž ve skupině C. trenérem družstva žáků je T. Stránský, vedoucím J. Kozumplík. Tento populační problém netrápí jen radějovský Sokol, ale stejné, ne-li horší, mají ve většině srovnatelných obcí celého okresu.

     Chceme-li v Radějově vůbec hrát fotbal, a pokud ano, tak na určité úrovni a určité kvality, musíme kádr dospělých posílit z jiných zdrojů. Radějovský Sokol v tomto směru nezaspal, a přistoupil k řešení, které je praktikováno i v jiných okolních klubech již léta. Do mužstva byli koupeni 2 hráči ze zkušenostmi z vyšších soutěží. 1 hráč je v mužstvu prozatím na hostování. Všichni zapadli bez problémů do kolektivu a byli jím přijati, jako by se v Radějově narodili. Toto řešení se velmi kladně odrazilo na celkovém klimatu v mužstvu. Zlepšil se přístup všech hráčů k tréninku, zvedlo se jejich sebevědomí, vůle po vítězství a zvýšila se kvalita hry celého mužstva.

     To vše se projevilo již v dobré zimní přípravě, kde jsme sehráli 5 přípravných utkání převážně s mužstvy z vyšších tříd, v nichž

jsme 4x zvítězili a 1x prohráli.
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                                                                                 Do


Do jarního kola soutěže jsme vstoupili razantně a z dosavadních 9-ti utkání jsme 7x zvítězili, pouze 1x prohráli s vedoucím Sokolem Těmice na jeho půdě a 1x hráli nerozhodně. Mužstvo vede jako hlavní trenér M.Štefek a vedoucím mužstva je R.Šebesta.

     Naše bodová ztráta na 1. místo v tabulce soutěže IV.B je díky několika nevydařeným utkáním na podzim již velká, takže jarní kolo hodláme využít ke konsolidaci mužstva a případnému „doladění“ na skřípajících postech základního kádru. Diplomacie klubu neustále pracuje, takže pokud vše dobře dopadne, mohly by se na podzim v mužstvu objevit pro všechny radějovské fandy velmi zajímavé tváře.

    Taktéž musíme splnit nařízení OFS a vybudovat ohrazení hrací plochy a nové střídačky mužstev, což nebude pro oddíl jednoduchá záležitost. 

     Je před námi hodně práce a úkolů, ale věříme, že je zvládneme a za pomoci všech, kteří fotbalu fandí dovedeme ke zdárnému cíli. Všem  opravdovým fanouškům radějovského fotbalu slibujeme, že na podzim zaútočíme na tolik vytoužený postup do III. třídy, což je rozhodně v silách současného mužstva 

      Koncem měsíce května přišlo k obnovení sportovních vztahů mezi Sokolem Radějov a ŠK Rohov, který byl naším pravidelným soupeřem na turnajích a přátelských zápasech. Zástupci tohoto slovenského klubu nás navštívili a nabídli nám možnost startovat  na jejich turnaji.

     V neděli 4. července pořádáme tradiční turnaj. Svou účást předběžně přislíbil Sokol Tvarožná Lhota, Sokol Petrov, Koválov a jednáme o možnosti startu s dalšími mužstvy. Začátek turnaje je ve 13,00 hodin na hřišti kopané FC Sokola Radějov

                                       Vítězslav Hudeček

                                       předseda oddílu kopané Sokola Radějov
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Z ČINNOSTI ODDÍLU KOPANÉ





Veľká Javorina 25.7.2004, začátek v 9,30 hodin





POULIČNÍ TURNAJ V KOPANÉ


Kopce   Potoky   Dědina   Hoštáky


NEDĚLE 1. SRPNA  ZAČÁTEK VE 13,00 HODIN





       Plný autobus, převážně těch dříve narozených, se v pondělí 24. května ráno  rozjel po známých místech v okolí Radějova.  Trasa zájezdu byla naplánována přes Oboru Radějov  na Pusté, Lučinu a na Mlýnky. Znovu bylo možné obdivovat krásnou přírodu, za kterou sem, právem, jezdí množství návštěvníků. Je také pravdou, že tuto krásu už bereme jako samozřejmost, jako součást našeho každodenního života. 


     Díky panu Josefu Gazdovi, který se ujal funkce průvodce, bylo možné se znovu dostat na místa,  která většina přítomných si pamatuje z dob, kdy sem docházela pracovat – do lesa a na louky,  nebo třeba jenom na nedělní  procházku. 


     A protože celému výletu přálo i počasí, nezbývá než si přát, abychom co nejdříve mohli zase podobnou akci uskutečnit. Je naší milou povinností poděkovat i radějovským zahrádkářům, kteří společně s obecním úřadem se podíleli na dofinancování zájezdu.





� EMBED Obraz programu Malování ���





SLÁVNOSTI BRATSTVA ČECHOV A SLOVÁKOV NA JAVORINE


Tu bratia vždy sa stretať budú…








V bohatém kulturním programu vystoupí – mimo jiné FLERET s Jarmilou Šulákovou, folklórní soubory Kunovjan z Uherského Hradiště, Javorina ze Strání  a Kýčer z Turej Lúky, dechové hudby Straňanka a Borovienka, cimbálová muzika Strýci, Tamburaši ze Strání a řada dalších hudeb a souborů.
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