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     12. února 2009 uplyne neuvěřitelný jeden rok od chvíle, kdy svou rodnou obec a svou drahou rodinu navždy opustila naše milá spoluobčanka, paní učitelka Věra Ševečková.
     Věnujme dnes krátkou vzpomínku ženě, která nejen své rodině, ale i radějovské veřejnosti věnovala velkou část svého plodného života.

     Po studiích celý svůj život zasvětila školství, krátce v Nové Lhotě, ale především jako učitelka a později ředitelka školy v Radějově. Vychovala stovky děvčat a chlapců, pro které byla nejen moudrou rádkyní, ale i příkladem dobrého člověka. Byla nejen dobrou učitelkou, ale i obětavou občankou a přítelkyní ochotnou kdykoliv poradit a podat pomocnou ruku.
     S jejím jménem je neodmyslitelně spojen i kulturní a společenský život obce. Byla zakládajícím členem Sboru pro občanské záležitosti v roce 1976, dlouholetou členkou a předsedkyní. Bez její přítomnosti jsme si nedovedli představit vítání občánků, vystoupení pěveckého sboru, divadla, koncerty, dětské akce.

     Celý svůj život odevzdávala společnosti mnohem větší díl, než bylo její povinností, aniž čekala na slova chvály nebo poděkování. Proto nám všem tak velice schází.

     S úctou vzpomínáme jejich vzácných lidských vlastností, kterými celý život tak ráda obdarovávala své žáky, své spoluobčany, svou rodinu.

     Čest její světlé památce…                                                                                  Anna Krhovská
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     Homedica, s. r. o. – agentura domácí zdravotní péče je firma, která zajišťuje odbornou 
     zdravotnickou péči přímo u Vás doma.

     Na doporučení Vašeho praktického lékaře jsme schopni vám, nebo vašim příbuzným, s omezenou pohyblivostí, doma aplikovat injekci, provést převaz nebo odběr krve. Dále pak podáváme po dohodě s lékařem infuzní terapii, především pro zajištění hydratace, provádíme kontroly krevního tlaku, popř. glykemie-krevního cukru. Jsme také schopni zajistit ošetřovatelskou rehabilitaci po cévních mozkových příhodách, zlomeninách krčku kosti stehenní apod. Nedílnou součástí naší práce je i odborná péče o umírající, k tomuto účelu zapůjčujeme různé pomůcky, jako např. polohovací lůžko, odsavačku, kyslíkový přístroj a mnoho dalších.

     Tuto péči Vám poskytují diplomované a certifikované zdravotní sestry, které úzce spolupracují s Vašim ošetřujícím lékařem. Výkony na základě doporučení praktického lékaře jsou hrazené zdravotními pojišťovnami, ale úkony je možno provádět i bez doporučení praktického lékaře za platební úhrady dle našeho ceníku.
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