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     Fotografiemi se ještě vracíme k poslední akci Radějovského kulturního léta 2005, kterými byly tradiční Martinské hody. 

     Myslím, že myšlenka Radějovského kulturního léta byla velice šťastná a opravdu oživila společenský a kulturní život nejen Radějova, ale i celého regionu.  K úspěchu přispěla i pestrost a rozmanitost pořádaných akcí, od výstav obrazů přes vystoupení pěveckých sborů, populárné naučné besedy, až po folklór.  I když vyvrcholením bylo bezesporu malířské sympozium s názvem Radějovské Vrchy 2005 a následná výstava, znovu se ukázalo, že v Radějově  zájem o kulturu je. To nejlépe dokladuje vysoká účast návštěvníků na všech akcích,  které byly v rámci Radějovského kulturního léta pořádány. Skutečnost, že se obnovila činnost pěveckého sboru – jeho mužské části, je pak tím největším přínosem a poděkování patří všem, kteří myšlenku obnovy uvedli ve skutek. 

     Pro letošní rok připravili organizátoři znovu řadu zajímavých akcí. Oficiálním zahájením letošního kulturního roku byl film o Radějovském létě 2005, jehož uvedení se setkalo s velkým zájmem a sál Formanky „U Kuglíků“ doslova praskal ve švech a mnozí z návštěvníků si připomněli existenci radějovského kina před třiceti lety. K úspěchu promítaného dokumentu přispěla i vysoká profesionální kvalita a umělecká úroveň filmu. Ukázalo se, že zachytit kamerou dění v obci je dobrý nápad, a proto budeme v tomto trendu pokračovat i letos. Další novou a zajímavou akcí byl „Pochod okolo Radějova“, kterého se v pondělí 8. května zúčastnily čtyři desítky milovníků přírody a turistiky nejen z naší obce. Jednotlivé trasy vedly krásnou přírodou v okolí Radějova, kde je pořád co obdivovat a znovu objevovat. Bude naší snahou tento pochod pravidelně začátkem května organizovat. Otevření Sportovně společenského centra, v sobotu 27. května  a následný kulturní večer  s názvem „Radějov se baví“ byl pak dokladem toho, že Radějov opravdu  postrádal odpovídající prostory pro pořádání velkých kulturních a společenských akcí. Samotné vystoupení všech účinkujících, přítomnost krojovaných od těch nejmenších až po ty dříve narozené, nesení symbolů obce a masová   návštěvnost,  dodaly celé akci mimořádně šťastnou a slavnostní atmosféru. Je pravdou, že někde něco i organizačně zaskřípalo, za což se všem omlouváme, ale je to celkem pochopitelné, protože s takovou návštěvností jsme se už dlouho nesetkali. Ohlas na vystoupení Dětské cimbálové muziky, Scholy Radějov, Ženského a mužského pěveckého sboru Radějov a rockové skupiny Tři stěny byly dokladem toho, že sem návštěvníky netáhla jenom zvědavost, ale že se chtějí i bavit. A to je velikým příslibem do budoucna.

     23. dubna se uskutečnilo první setkání uměleckých fotografů. Z jejich působení v naší obci  bude pak na přelomu října a listopadu instalována výstava jejich prací ( obdoba loňského malířského sympozia a následné výstavy obrazů) pod názvem Radějovské proměny. Tato akce by měla být vyvrcholením letošního Radějovského kulturního roku 2006.

     A co nás ještě čeká? Nejdříve to bude tradiční Cyrilometodějská pouť, výstava starých fotografií Radějova a pouťová zábava s doprovodným kulturním programem. V polovině července k nám zavítá vítěz Jiráskova Hronova divadlo z Hvozdné s divadelní hrou „Balada pro banditu“. Radějovská rocková skupina „Tři stěny“ uvažuje  uspořádat v době prázdnin akci s názvem „Rockový Včelínek“.  V listopadu to pak budou tradiční Martinské hody. Věříme, že se nám podaří zorganizovat ještě další kulturní a společenské akce, které do programu letošního kulturního roku zařadíme.

Kulturní večer „Radějov se baví“


                   Rocková skupina „Tři stěny“ (nahoře)

   Radějovský mužský a ženský pěvecký sbor ( vpravo)
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