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     V sobotu 20. května se na stadionu Jiskry Strážnice uskutečnil 1. ročník Hrátkyády obcí mikroregionu Strážnicko. Jednotlivé obce reprezentovala družstva dětí ve věku od osmi do patnácti let. Organizátor akce, Dům dětí a mládeže ve Strážnici, pro ně připravil netradiční discipliny, ve kterých museli soutěžící prokázat nejen svou rychlost a sílu, ale i svou šikovnost, vynalézavost a důvtip. Slavnostním nástupem družstev Hroznové Lhoty, Kněždubu, Kozojídek, Radějova, Strážnice, Tasova, Tvarožné Lhoty a Žeravin s vlajkami svých obcí, slavnostním slibem rozhodčích a závodníků a vztyčením vlajky „Hrátkyády“ začalo odpoledne plné soutěží zábavy a dobré pohody. O tom, že zúčastněné obce braly Hrátkyádu opravdu vážně, svědčila i účast starostů a místostarostů všech zúčastněných obcí.                A pak už se všichni potýkali, více či méně úspěšně, s nástrahami stavění soch z Velikonočního ostrova, lunochodem, šikovnou myškou, člunkovým během nebo Všeználkem. I když vítězem se po velkém boji, kdy o konečném pořadí rozhodla až poslední disciplina, stala Tvarožná Lhota před Strážnicí a Kněždubem, nebylo v této soutěži poražených.  A tak olympijská myšlenka „ Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se“, znovu ožila, i když tentokrát jinde a při trochu jiné příležitosti.  Na tom se shodli všichni přítomní.  Krásný pohár, zlaté, stříbrné a bronzové medaile prvním třem družstvům i plakety pro vítězné obce jistě všechny hřejí a jsou na patřičně pyšní. Jistě ještě více hřeje všechny pocit z dobré akce, která přispěla ke sblížení celého mikroregionu.

     Ani reprezentanti Radějova nebyli daleko od úspěchu. Vždyť od medailového místa je dělily pouhé čtyři body a kdyby první disciplinu dotáhli do vítězného konce, jak ji měli úspěšně rozjetou, v konečném součtu by měli dokonce o jedem bod víc než vítězové z Tvarožné Lhoty. 

     Poděkování patří všem, kteří přispěli k úspěchu celé akce. Organizátorům a samozřejmě všem soutěžícím a vedoucím družstva, kteří důstojně reprezentovali naši obec.


Radějovské Vrchy 2006  

Obec Radějov se rozhodla uspořádat roku 2006  II. ročník sympozia, které má navázat na umělecké tradice regionu reprezentované profesionálními i amatérskými umělci z různých oblastí výtvarného umění. Na přelomu 19. a 20. století to byli malíři slováckých krojů, života a krajiny bratři Úprkové nebo Alois Kalvoda. Po sto letech se na sympoziu 2005 nechali naší vesnicí a krajinou inspirovat současní krajináři. Mezi těmito daty prošlo a prochází našim Slováckem mnoho umělců, kteří dokázali velmi pohotově zobrazit při práci samotné malíře a hlavně krajinu a v ní život. Těmito umělci moderní doby jsou fotografové.
 
Sympozium je pro rok 2006 pořádáno na téma "RADĚJOV - ŽIVOT A KRAJINA" a klade si za cíl ukázat ve fotografii současný Radějov, jeho okolí a bytosti, které krajinu oživují. Jedná se o zobrazení reality a také o zachycení pocitů a snů, které tato místa navozují.
 
Termín konání sympozia  

-  zahájení                                     23. dubna 2006 
-  ukončení pracovní části             01. září 2006                                         

-  prezentace díla a výstava          24. září - 08.října 2006
 
Obec Radějov se rozhodla uspořádat II. ročník sympozia pro profesionální i amatérské umělce. Profesionální umělci obdrželi přihlášku od nás, amatérští umělci se mohou přihlásit sami, až do konce sympozia a to na stránkách obce www.radejov.cz, odkazu Sympozium 2006.
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Fotografie jednoho z účastníků letošního sympozia





SPONZOŘI:                                                                                                                                           


KÚ JmK, Brno                       Penzion Javor, Radějov                 


Penzion Roseta, Radějov         


BV THERMO s.r.o.,   Brno


Formanka "U Kuglíků", Radějov     Bufet "U Zastávky", Radějov                                 





Profesionální umělci, 


přihlášení do II. ročníku sympozia:





Vladimír Groš                    


BcArt. Martina Marková   


Bca.LuciePrášilová                    Doc.Mgr.JindřichŠtreit              Mgr.PetrTitz                             Zdeněk Zábranský          
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