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Vážení spoluobčané.

          Protože v poslední době začaly po obci kolovat zkreslené informace o radějovské škole, cítím povinnost celou problematiku vysvětlit. Na květnovém jednání zastupitelstva požádal ředitel školy, pan Mgr. Martin Hájek o povolení výjimky z počtu dětí na základní škole. V podstatě se jedná o souhlas obce s otevřením třetí třídy pro pátý ročník  i za cenu, že škola nemá dostatek žáků pro tři třídy, jak to ukládá školský zákon a vyhláška o základním vzdělávání. Jinými slovy, obec bude ze svého rozpočtu, při uváděném počtu 39 žáků ve školním roce 2005/2007 dotovat cca 80 000,- Kč. ročně, převážně na mzdu nového učitele, který na školu přijde a další nutné náklady na provoz, které jsou ale celkem zanedbatelné.  V případě, že na škole bude 37 žáků, narůstají tyto náklady na mzdu nového učitele už na 100 000,- Kč. a při 35 žácích téměř na  částku ve výši 150 000,- Kč. za  školní rok.  Provozní náklady školy, které každoročně hradí obec ze svého rozpočtu, letos dosáhly cca 600 000,- Kč. Odbor školství Jihomoravského kraje pak škole poskytuje odpovídající finanční částku na mzdy zaměstnanců, školní pomůcky a potřeby pro žáky.  Proto se mně zdá být poněkud velkým přepychem, aby obec doplácela na mzdu jednoho učitele, který by měl ve třídě devět, sedm, případně jenom pět žáků. Vůbec se ale nejedná jenom o peníze, jak by se mohlo zdát. Pokud bychom uvažovali v této rovině, pak by škola v Radějově nemusela už dávno být. Vždyť zatímco náklady na jednoho radějovského žáka, který navštěvuje školu ve Strážnici,  jsou cca 3 800,- Kč., v naší škole je tato částka vyšší než 10 000,- Kč. na jeden školní rok.  Ale tak nikdo neuvažuje, a proto chceme v Radějově udržet školu, ovšem za rozumných a přijatelných podmínek. Vždyť obec dotuje každoročně školu částkou, která je nejen srovnatelná, ale v řadě případů i vyšší než je tomu u okolních obcí (přepočteno na 1 žáka). Pokud by tomu tak nebylo, proč bychom budovali novou školní  družinu a šatnu pro školáky v objektu nově postaveného sportovně společenského centra, sháněli  potřebné finance na opravu a modernizaci školní budovy? Děláme to proto, že chceme, aby v Radějově škola fungovala dál.  Každý si totiž dobře uvědomuje, že obec, která nemá školu není plnohodnotnou obcí.

         Obdobné zprávy se šíří i kolem provozu školní kuchyně. Ta byla zbudována a vybavena, včetně výdejny a jídelny,  nákladem téměř tří milionů korun z rozpočtu obce s tím, že vedle  zajištění stravování dětí základní a mateřské školy bude také vařit pro důchodce a veřejnost. Tento požadavek obce vychází  především z toho, aby se vložené investice alespoň částečně vrátily. Ve školní kuchyni se vaří s výjimkou prázdnin, kdy školní kuchyně je mimo provoz. Kde se ale mají po tyto dva měsíce stravovat důchodci a ostatní mimoškolní strávníci?  

A to nemluvím ani o požadavku na roznášení obědů méně pohyblivým strávníkům, kteří o tuto službu projevili zájem. Obec proto chce, aby školní kuchyně vařila i v době prázdnin, jak byl původní záměr při zahájení jejího provozu. Ale jestliže je  vaření pro mimoškolní strávníky pro školu ztrátové a nevýhodné, je nutné hledat takové řešení, které bude splňovat požadavky obce a nebude finančně školní rozpočet dále zatěžovat. Ale zase se v žádném případě nejedná o rušení školní kuchyně, naopak o další možné rozšíření poskytovaných služeb pro občany naší obce.

          Je nutné, aby si každý udělal svůj úsudek o věci a možná se i trochu zamyslel na tím, proč tento rozruch vůbec nastal...

Stanislav Knitl, starosta obce



BLAHOPŘEJEME
manželům

Františku a Lidii MOŽÍŠOVÝM, Radějov 213

manželům

Josefu a Marii MATUŠKOVÝM, Radějov 27

manželům

Janu a Ludmile TOMEČKOVÝM, Radějov 284

manželům

Karlu a Marii ZUBALÍKOVÝM, Radějov 283

KTEŘÍ OSLAVILI V PRVNÍ POLOVINĚ TOHOTO ROKU VZÁCNÉ JUBILEUM ZLATOU SVATBU.
PŘEJEME JIM JEŠTĚ HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A POHODY DO DALŠÍCH ROKŮ JEJICH SPOLEČNÉHO ŽIVOTA.
V prvním pololetí se narodili tito noví občánci:

Nováková Radka, čp. 297 -5.1. 2006

Langer Dominik, čp. 339 - 31.5. 2006

Nováková Nela Marie, čp. 150 - 8.6. 2006

S úctou a vděčností vzpomínáme na  ty naše spoluobčany, kteří nás od začátku  roku 2006 navždy opustili

paní Růžena PETROVÁ Radějov 281

ve věku 79 let

pan Cyril MLÝNEK Radějov 132

ve věku 79 let

paní Jaroslava KONEČNÁ Radějov 285

ve věku 69 let

paní Josefa BÍLKOVÁ Radějov 63

ve věku 84 let

pan Jan BAJAR Radějov 125

ve věku 79 let

Přejeme jim klidný, ničím nerušený odpočinek a vzdejme čest jejich práci, jejich životu, jejich světlé památce.








