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     Slavnostní odpoledne k 30. výročí činnosti Sboru pro občanské záležitosti v naší obci, v neděli 15. října bylo plně v režii ženského a mužského sboru z Radějova.   
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V jeho podání zazněly krásné písně z našeho regionu,

které doprovázejí člověka v průběhu jeho celého života.

Zpestřením bylo vystoupení ženského pěveckého sboru z Hrubé Vrbky. Horňácké písničky jsou oživením každého programu a ani teď tomu nebylo jinak. Pastvou pro oči pak byly krásné horňácké kroje členek pěveckého sboru.

     Zahájení bylo opravdu netradiční, protože proběhlo Vítání do života nových občánků obce, v té podobě, jak se koná na obecním úřadě. Poděkování patří i všem rodičům vítaných dětí, kteří souhlasili s jeho provedením ve sportovně společenském centru. A aby těch „novot“ nebylo málo, mohli jsme vyslechnout i premiéru písničky „Radějovské zpěvačky“ v podání autora pana Antonína Mlýnka.

 




      V neděli 26. listopadu byl kostel sv. Cyrila a Metoděje místem druhého autorského představení divadelního společenství mládeže děkanátu Veselí nad Moravou – Divadla srdcem. Příběh Rachaba a Sára nás zanesl o dva tisíce let zpátky do starého Betléma. 

     Život Ježíše Krista je námětem mnoha divadelních her. 

V této divadelní hře je však pouze v pozadí vlastního děje, v němž láska, zrada, odpuštění jsou hlavními nosnými prvky, v němž hlavní hrdina je postaven před nejtěžší rozhodnutí svého života…

     Vlastní představení pak bylo umocněno prostředím radějovského kostela a zjištěním, že i naše obec měla v divadelním souboru své zástupce.

     

     



     Známé melodie Franze Lehára, Jacquese Offenbacha, Oskara Nedbala, Rudolfa Frimla a dalších velikánů světové operety jsme si mohli vyslechnout podvečer v neděli 19. listopadu v sále sportovně společenského centra. V hudebně zábavném pořadu „Láska brány otevírá“ se nám představili sólisté opery Slezského divadla v Opavě a operety Moravskoslezského národního divadla v Ostravě. 

     Potěšitelné je zjištění, že i tento hudební žánr dovedl přilákat dostatek milovníků pěkné a líbivé hudby, a tak sál byl zaplněn do posledního místa.  Naší snahou je nabídnout zájemcům (v celém kalendářním roce) pestrý výběr kulturních a společenských akcí, který by všechny uspokojil. K úspěchu nedělního hudebně zábavného programu jistě přispělo i důstojné prostředí, ve kterém se akce konala.
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     Vážený občane, vážená občanko.
     Policisté obvodního oddělení Policie ČR ve Strážnici si Vás dovolují tímto oslovit s nabídkou zabezpečení Vašeho domova před stále se rozrůstajícím nešvarem v naší společnosti, kterým bezpochyby jsou krádeže finanční hotovosti. Této trestné činnosti se dopouští skupina lidí, kteří se zaměřují zejména na osaměle žijící starší lidi. Pod různými záminkami, nejčastěji podomní prodej, odečet elektřiny, plynu, prosba o pomoc nebo jinou záminkou, se tyto osoby vetřou do Vašeho bytu, kde využijí okamžiku Vaší nepozornosti a odcizí Vaše úspory.

      Přestože je tento druh trestné činnosti neustále zdůrazňován v televizi i novinách, každý o těchto případech slyšel, setkáváme se stále s novými případy, kdy se poškození nepoučili nebo zapomněli na tato upozornění a svým jednáním umožňují páchání této nebezpečné trestné činnosti.

     Ochrana před těmito nezvanými hosty je jednoduchá a stačí si zapamatovat několik základních věcí:

 vždy zamykat vstupní dveře

 vždycky se nejdříve přesvědčit kukátkem nebo z okna,

   kdo je za Vašimi dveřmi

 pokud se Vám cokoliv nezdá, neznámou osobu 

   nevpouštějte

 bezodkladně informujte o této „návštěvě“ Policii ČR na 

   tel. číslech 158 nebo 724 273 051

Pokud se Vám neznámá osoba přesto dostane do bytu:

 nespouštějte ji z očí, nevzdalujte se od ní a počítejte

   s tím, že většinou má ještě společníka, o kterém 

   nemusíte vědět a ten provede krádež

 po odchodu se pokuste zjistit auto, kterým osoba přijela 

   a jeho číslo

 ihned informujte Policii ČR na uvedených telefonech
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ÚŘEDNÍ HODINY OÚ  RADĚJOV  -  2007





PONDĚLÍ        7,00 – 12,00        13,00 – 16,00 hodin





ÚTERÝ            7,00 – 12,00         13,00 – 15,00 hodin





STŘEDA          7,00 – 12,00         13,00 – 17,00 hodin





ČTVRTEK       7,00 – 12,00         13,00 – 15,00 hodin





PÁTEK             7,00 – 12,00         13,00 – 14,00 hodin
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