 


 Radějov u Strážnice se v poslední době začíná dostávat do podvědomí kulturní veřejnosti (výstavy obrazů malíře Aloise Kalvody, starých snímků z obce, skupiny uměleckých fotografů atd.)

    Poněkud stranou zájmu však dosud zůstává významný rodák a velký příznivec Radějova, literární kritik, národopisný spisovatel a redaktor prof. doktor Štěpán Jež (23.12. 1885, Radějov – 2.12. 1970, Praha )

     Jeho vědecké a umělecké aktivity zhodnotili odborníci, já bych se rád zaměřil na Ježův osobní vztah k rodné obci. Už v obecné škole vynikal literárním talentem, rád zpíval i slovácké písničky. Jako velmi nadaný, ale chudý žák pak studoval na gymnáziu ve Strážnici. Jednou se mně svěřil, že často trpěl nedostatkem, k jídlu míval občas jenom „krúželky“ (sušené ovoce) a záviděl bohatším studentům lepší svačiny. Spolužáci mu jednou nabídli dva krajíce chleba se sádlem, když sní „piják“ (sací papír ze sešitu, což udělal, ale „lezlo mu to krkem“, a podruhé proto raději snášel hlad.

      Po maturitě v roce 1906 studoval v Praze na Filozofické fakultě, v tomto městě také pracoval. Do Radějova a na Slovácko se však rád a pravidelně vracel každé léto až do pokročilého věku a cítil se zde stále jako doma. Býval také pravidelným a častým hostem pozdějších strážnických slavností.      

     Osobně jsem ho poznal jako malý kluk, když navštěvoval svou sestřenici, mou tetu a sousedku Marii Sečkovou, rozenou Bajarovou. Měla velký vypravěčský talent a díky zprostředkování prof. Ježe od ní sběratelé vydali nakolik souborů pohádek nebo povídek, např. Živá voda.

     Když jsem na dvoře u sousedů uslyšel jeho typický popěvek: „Anča, Kača, Běta, Maryna, handlovaua s oskorušama…“, věděl jsem, že se zase hodně dozvím.     

     Nejvíce snad dostal Radějov do obecného podvědomí natočením filmu Frona, ale – jak si často 


Co vy na to?

     Při přečtení toho článku si člověk teprve uvědomí skutečnost, že Radějov skutečně nemá mnoho osobností, které se vždycky a tak hrdě hlásily ke své rodné obci. Několik významných osobností, především z oblasti kultury u nás působilo, ale nebylo to působení dlouhodobé a soustavné.  Doufal jsem, že se mi podaří nějakého významného a neprávem zapomenutého rodáka objevit, který by si zasloužil být nositelem čestného občanství, ale má snaha se nesetkala s úspěchem. V této souvislosti mě napadá, jestli už konečně neuzrál čas k tomu, abychom se snažili sehnat potřebné údaje o lidech, kteří by si tento titul opravdu zasloužili. 

stěžoval – mocní tohoto světa mu příliš zasahovali do scénáře. Dílu obětoval i své vlastní finanční prostředky, na druhou stranu měl tento film velkou zásluhu o znovurozšíření krojů v celé dědině, hlavně mezi mládeží.  Část občanů se zúčastnila též natáčení v Praze a filmovalo se rovněž v obci (např. u Hazuzů nebo s koňmi Martina Možíše). Při natáčení Frony došlo také na zachycení slavnosti Božího těla, kdy prakticky celá vyzdobená dědina byla v krojích. Dokument by jistě stál za celoplošné vysílání, zachoval se v poměrně dobré kvalitě. Za tyto zásluhy zvažovali představitelé Radějova udělit Štěpánu Ježovi čestné občanství, ale nedošlo k tomu, což ho velice mrzelo.
     Když jsem pracoval poblíž hlavního města, navštěvoval jsem strýčka Štěpána, jak jsem říkával, s radějovskou slivovicí v jeho pražském bytě, ale scházeli jsme se i v kavárně Slavia, kde se konala setkání Slováckého krúžku v Praze. Mezi „spřízněnými dušemi“ se cítil prof. Jež velmi dobře. Rád si zavzpomínal na svůj Radějov, radějovské louky, zpěv sekáčů.

     Na závěr uvedu aspoň jednu veselejší příhodu. Jež zásadně říkával své rodné obci Radijov. Kdysi seděl na čestné tribuně na festivalu ve Strážnici a vzal mne jako studenta s sebou. Přišli za ním členové vedení města a při vzájemném škádlení při dobrém vínečku se ptali, proč říká Radijov, a ne Radějov. Jeho odpověď byla typická: „Protože strážničtí radní se do Radijova jezdili radit, jak by měli spravovat město.“ Ostatně také ve filmu Frona byly na pytlích obilí jmenovky Radijov.

     Věřím, že obec, která se snaží prosadit svým kulturním zaměřením, najde způsob jak připomenout tohoto významného rodáka. Zaslouží si to!  

František Sečka – Malovaný kraj,  6/ 2006

     V žádném případě nemám na mysli, aby čestnými občany byli jmenováni současní politici, jak se to hodně dělávalo a někde ještě dělá. 

     Každá obec, každé město se pyšní svými slavnými rodáky – umělci, sportovci, vědci. Na jejich počest jsou pojmenovány ulice, parky, konají se různá setkání, festivaly… Nemyslím, že až tak daleko bychom měli zacházet.  My opravdu postrádáme rodáky – nositele Nobelovy ceny, olympijské vítěze, známé hudební skladatele, spisovatele, malíře…ale můžeme být skromnější. Jistě by se našli lidé, kteří si toto čestné občanství skutečně zaslouží.

     Co pro to můžeme udělat? Dohodnout podmínky za co a komu takové občanství udělit. V každém případě to stojí za úvahu. Co vy na to?










