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     Stavba Obory Radějov určené pro intenzivní chov nepůvodní daňčí zvěře se prosadila v CHKO Bílé Karpaty v 80-tých letech 20. století až na základě výjimky ministra. Kolaudována byla a v provozu je od roku 1989. Téměř 20 km oplocení s několika branami a přelezy tehdy uzavřelo více než 60% rozlohy katastru obce Radějov. Po tahanicích v první polovině 90-tých let, kdy se obora pro veřejnost střídavě zavírala a zase otvírala, je dnes situace podobná a samozřejmě pro laika právně nepřehledná. 

    V současné době platí pro území v CHKO zákon 114/1992 Sb., kde je vstup do celé oblasti celoročně volný i mimo cesty a pěšiny. Současně je 3.8.2005 vydáno Rozhodnutí Měst. úřadu  Veselí nad Moravou (č.j.  ŽP/1023/2005), kde je v Oboře Radějov zakázán 3 měsíce vstup na pozemky Lesů ČR s.p. a na pozemky jednoho soukromého vlastníka. Zákaz platí pro měsíc červen (doba kladení mláďat) a od poloviny září do poloviny listopadu (klid věře v období říje). Vybrané parcely s tímto omezením vstupu mají pak být v terénu zřetelně označeny. Do dnešního dne nebyly tyto hranice pozemků mezi stranami dohodnuty. Zatím platí výše uvedené a samozřejmě i obecné předpisy o vhodném chování v CHKO a lesích ČR.

     Obec Radějov je ze zákona 114/1992 Sb., vyjmenovaným orgánem ochrany přírody, a je povinna tento zákon respektovat a prosazovat jeho plnění. Nepřehlednou situaci v právech přístupu do Obory Radějov je nyní možné zjednodušit takto:

     Oplocené území Obory Radějov je podle Zákona 114/1992 Sb., pro veřejnost celé volně přístupné bez ohledu na cesty nebo značené trasy. Výjimkou je období měsíce června a doba od 15.9. do 15.11., kdy platí zákaz vstupu jen na některé pozemky. Hranice těchto „zakázaných“ parcel nebyly dosud zaměřeny ani dohodnuty a nejsou ani v terénu viditelně označeny. Návštěvník obory má tedy právo celoročně projít na 400 ha v terénu blíže neurčených pozemků.

     Díky nepřehlednosti v platnosti jednotlivých práv a zákazů může samozřejmě dojít i různým tendenčním výkladům. Pokud se v Oboře dostanete do sporu s mysliveckou stráží, zachovejte klid a chtějte vidět její oprávnění. Při řešení problému si vyžádejte spoluúčast Policie ČR, Obce Radějov nebo svědectví jiné osoby a žádejte zaprotokolování celého případu.

     V zájmu klidu chované zvěře v oboře se při cyklistických výletech do obory zdržujte jen na lesních cestách a dodržujte pravidla běžného slušného chování, která si zaslouží celá tato chráněná oblast a lidé, kteří o ni pečují.

     Příjemné a nerušené chvíle strávené v naší obci a jejím krásném okolí Vám přeje 

                                               zastupitelstvo Obce Radějov



S Novým rokem začíná téměř v každém městě, v každé obci plesová sezóna. Ta bude končit až fašankem. Ani Radějov není výjimkou. Mezi tradiční akce rozhodně patří Maškarní ples pořádaný TJ Sokolem Radějov. To slůvko tradiční si jistě zaslouží, protože se už bude konat po šestapadesáté. Svou, i když mnohem mladší tradici, má i ples, který pořádá škola. Letos by měl mít premiéru i ples, který chce pořádat Obec. Tím asi výčet plesů v Radějově končí.

Termíny plesů v naší obci:

20. ledna – PLES ŠKOLY

27. ledna – I. RADĚJOVSKÝ PLES

17. února – 56. MAŠKARNÍ PLES SOKOLA RADĚJOV

     Věřím, že se na některém z plesů jistě uvidíme.



    Moravské Slovácko zaujímá v oblasti folklóru výjimečné místo. Svými melodickými písněmi, zachováváním zvyků a tradic, malebnými kroji, lidovou architekturou se řadí k málu regionům, kde folklór je stále živý a má v životě člověka své pevné místo.

    Myslím, že každý ví, že pestrost a krojů Moravského Slovácka nemá nikde u nás obdobu. Desítky, možná stovky hodin trvá, než vznikne nový kroj.  Fěrtůšek, třaslavice, kacabajka, rukávce … neznám ani pořádně názvy všech součástí, které prezentují krásu radějovského kroje. Je pravdou, že jak krojů, tak i jejich tvůrců pomalu ubývá. Nenahraditelnou škodou by bylo, kdyby kroje zanikly, skončily někde odložené ve staré skříni na půdě, kde se o jejich likvidaci postarají moli. Je to stejná škoda, jako jej prodat podomním obchodníkům, kteří je skupují, a to jenom z vidiny dalšího a podstatně většího finančního zisku. Naštěstí mezi námi ještě jsou i lidé, kterým není osud těchto krojů lhostejný. Pečlivě schraňují každou součást, co se dá pracně opravují, aby ta nenapodobitelná krása zůstala i pro generace příští. Chtěl bych vás všechny tímto oslovit – pokud máte doma součástí krojů včetně bot, které by měly neslavně skončit v krabici odložené na půdě nebo u překupníka, věnujte jej prosím, ve prospěch ostatním. Začínáme totiž veškeré krojové součásti a boty shromažďovat a chtěli bychom do budoucna vytvořit jakousi malou půjčovnu krojů. V případě jakýchkoliv informací ohledně krojů obraťte se prosím na paní Annu Lakosilovou – Radějov 96 nebo paní Evu Brantálovou – Radějov 311.
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 RADĚJOV – zpravodaj obce
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