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PLES ŠKOLY

   Hudba – Slávek Vávra










                           


  


  
Jménem pořadatelů srdečně zveme

na všechny plesy v roce 2007



DJ  SCHROTY
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SOBOTA 20. LEDNA 2007  ZACÁTEK V 19,30 HOD. 











sportovně společenské centrum 





HASIČSKÝ 


DISKOPLES
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MAŠKARNÍ PLES


SOKOL RADĚJOV








 Country tance - předtančení  děti ZŠ








 PLESY  PLESY  PLESY  PLESY  PLESY  PLESY   �






I. Radějovský ples








SPORTOVNĚ SPOLEČENSKÉ CENTRUM





SOBOTA 27. LEDNA   ZAČÁTEK VE 20,00 HODIN  





hraje Veselský džezový orchestr a hudební skupina Melodie


Irské tance – taneční skupina Artuš





sportovně společenské centrum RADĚJOV








SOBOTA  3. ÚNORA 2007 


 ZACÁTEK VE 20,00 HOD.





FORMANKA U KUGLÍKů





HUDEBNÍ SKUPINA PRINZ


SOBOTA 17. ÚNORA 2007


ZACÁTEK VE  20,00  HODIN
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
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    Dění v obci si můžeme pro lepší přehlednost rozdělit do několika oblastí. 


     Tou první je kulturní a společenský život. Sem zařadíme všechny čtyři plesy v měsících lednu a únoru. Malí diváci jistě přijdou na představení loutkového divadla „Kašpárek“ ze Bzence. Myslím, že sem můžeme přiřadit i připravovanou besedu o vesmíru, s dnes už téměř občanem Radějova, panem Kazikem z veselské hvězdárny.


     Druhou oblastí je sport a všechno, co má něco společného s pohybem. Fotbalové jaro se nezadržitelně blíží, a aby byl FC Sokol Radějov, vedoucí celek III. třídy dobře připraven na boje o mistrovské body, plánuje několik přípravných zápasů na hřišti s umělým povrchem v Kunovicích. 


4., 11., 25. února a 4., 11., 18. března prověří jeho síly soupeři ze Strážnice, Vnorov, Blatnice, Rohatce, Petrova a Hroznové Lhoty. Ke sportu přiřadíme i slibně rozjednanou besedu s panem Josefem Zimovčákem, který se stal svými výkony na vysokém kole pojmem pro cyklisty na celém světě. Vždyť jeho cesta napříč USA, účast na Tour de France a Giro di Italia nemá v cyklistickém světě obdoby.


     Třetí kapitola by měla zahrnovat, nadneseně řečeno, ekonomický a politický život obce. Naštěstí „velká politika“ se všemi nešvary, kterých jsme svědky, do Radějova nepronikla, proto se budeme věnovat spíše oblasti ekonomické. Za tři měsíce, od svého zvolení, udělalo zastupitelstvo obce kus práce. Jistě bude všechny zajímat, co na nejbližší týdny i delší časové období připravujeme. Je to především otázka, už chronicky se opakující, výstavby kanalizace a čističky odpadních vod. Čas natolik pokročil a „nazrál“, že se tato akce stala aktuální. Současné vypsané dotační programy a skutečnost, že čistírna odpadních vod a fungující kanalizace je samozřejmostí (nejen u nás, ale i u většiny ostatních států Evropy), nás nutí, abychom se tímto problémem začali seriózně zabývat. Dalším dluhem, který obec má, je neexistující územní plán. Z tohoto dokumentu se ale odvíjí všechny investiční akce, které hodláme v budoucnu realizovat. Bylo by pro Radějov výhodné, kdyby současně s tímto důležitým dokumentem začal připravovat na katastru obce i pozemkové úpravy. Ty by, stručně řečeno, měly vyřešit všechny problémy vlastníků pozemků, se kterými se setkávají. Při realizaci pozemkových úprav však nutně budeme potřebovat pomoc vás všech. K jejich uskutečnění je nutný souhlas alespoň 51% vlastníků pozemků Pak všechny výdaje s těmito úpravami spojené hradí stát. Protože se jedná o složitou akci, její realizace se odhaduje asi na dobu čtyř let. 


     Je samozřejmé, že o všem důležitém budete předem informováni.


     








