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     Aniž bych chtěl někoho poučovat, dovolím si malou exkursi do oblasti práva, týkající se obce, občanů, jejich práv a povinností.

     Dnes se budu věnovat základním znakům postavení obce. Ústava charakterizuje obec jako územní společenství občanů, které má právo na samosprávu. To znamená, že se obec vyznačuje třemi základními znaky a to územím, občany, kteří na tomto území žijí a působností obce, tedy samosprávou.

    Území obce. V zákoně o obcích se dočteme, že obec jako základní samosprávné společenství občanů tvoří územní celek, který je vymezen hranicí území obce. 

     Občané obce. Občany obce jsou všechny fyzické osoby, které jsou státními občany České republiky a jsou v obci hlášení k trvalému pobytu. Občanům obce dává zákon o obcích určitá práva, která mohou uplatňovat ve vztahu k obcím a jejím orgánům.

- právo volit a být volen do zastupitelstva obce za podmínek stanovených zákonem

- právo hlasovat v místním referendu

- právo vyjadřovat svá stanoviska k projednávaným věcem na zasedání zastupitelstva obce v souladu 

  s jednacím řádem

- právo vyjadřovat se k návrhu rozpočtu za uplynulý kalendářní rok

- právo nahlížet do rozpočtu obce a do jeho závěrečného účtu za uplynulý kalendářní rok, do 

  usnesení a zápisů z jednání zastupitelstva a pořizovat si z nich výpisy

- právo projednání určité záležitosti v samostatné působnosti obce zastupitelstvem obce

     Samostatná působnost. Právo na samosprávu zaručuje Ústava. Součástí práva na samosprávu je právo obcí mít vlastní majetek a hospodařit podle vlastního rozpočtu. Při výkonu samosprávy není obec nikomu podřízena, tedy ani orgánům kraje ani orgánům státu. Obec jako subjekt veřejné správy je jednak vykonavatelem tzv. veřejné moci – v oblasti samosprávy i v oblasti státní správy. To znamená, že může ukládat fyzickým a právnickým osobám jednostranně, tedy aniž by s tím musely vyslovit souhlas, povinnosti (například prostřednictvím obecně závazných vyhlášek nebo správních rozhodnutí), ve formě příkazů a zákazů, kterým se musí podřídit. Pokud by se nepodřídily, hrozí jim ze strany obce sankce, například ve formě pokuty za porušení obecně závazné vyhlášky. 

     Vážení spoluobčané. Dovolil jsem si dnes podat stručné vysvětlení některých základních pojmů spojených s působením obce a jejich orgánů, práv občanů…

Stanislav Knitl, starosta obce
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Poručíme větru, dešti!  My dříve narození, si ještě dobře pamatujeme toto hrdé prohlášení z doby, kdy si člověk myslel, že je pánem všehomíra. Už jsme se viděli v postavení, že bude prše, kdy a kde budeme chtít, naplánujeme si jaro, léto, podzim a zimu podle našich představ. Příroda nás ale velice rychle přesvědčila o něčem jiném. Letošní zima jakoby ani nebyla zimou a teploty v těchto dnech úspěšně atakují výšku na teploměru, kterou jim mohou závidět prázdninové měsíce. Jsme bezradní nad trvajícím suchem a zároveň máme oprávněné obavy z přívalových dešťů, kterými jinde lidé trpí. A tak nám nezbývá, i když si to někteří nechtějí přiznat, než se znovu stát pokornou součástí přírody a snažit se ji spíše pochopit a vyhovět, než se jí neúspěšně snažit pokořit. 
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