Obce v působnosti registračního úřadu Strážnice

Městský úřad Strážnice v souladu s § 21 odst. 2 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje seznam obcí, ze kterých se kandidátní listiny podávají při volbách do zastupitelstev obcí konaných 5. a 6. října 2018 registračnímu úřadu Strážnice:

Strážnice

Radějov

Tvarožná Lhota
Kandidátní listiny, prohlášení kandidátů a případně petice (pouze u nezávislých kandidátů a sdružení nezávislých kandidátů) je nutno doručit na Městský úřad Strážnice nejpozději v úterý 31. července 2018 do 16 hodin.

Kandidátní listiny, prohlášení kandidátů a případně petice musí splňovat náležitosti dle §§ 20, 21 a 22 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

Registrační úřad potvrdí podání kandidátní listiny zmocněnci volební strany (§ 22 odst. 4) nebo nezávislému kandidátovi. Potvrzení o převzetí kandidátní listiny může vystavit pouze zaměstnanec MěÚ Strážnice, který má osvědčení podle zvláštního právního předpisu, a to:

Ludmila Kalužová, vedoucí správního odboru, kanc. č. 6, tel. 518 306 020

Josef Tomšej, referent odboru investic a správy budov, tel. 518 306 051

Vyvěšeno: 10.07.2018

Sňato:       31.07.2018

