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FC Sokol Radějov – žákovské družstvo  

     Radějovský fotbal není jenom celek mužů, bojující se střídavými úspěchy v okresním přeboru, ale i žákovský fotbal., který dává svými dobrými výkony o sobě také vědět. 
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                                           Stojící zleva:J.Ševeček-trenér,R.Možnar,L.Můčka,M.Hájek,R.Kašpar,L.Rajsigl,A.Parobek,J.Kozumplík-asistent trenéra 
Sedící zleva: J.Kasala,K.Paška,A.Turek,M.Veselý,M.Kozumplík,P.Pospíšil,D.Jurnikl,J.Ševeček,T.Stránský-vedoucí družstva

     Žáci FC Sokola Radějov letos patří k milým překvapením soutěže. Už výsledky přípravných zápasů leccos naznačovaly, ale samotný průběh bojů o mistrovské body předčil očekávání. 

V neděli 19. srpna 2007 se radějovští žáci zúčastnili turnaje v Petrově, na kterém startovaly celky Agro Vnorovy,. ligové žákyně Nesytu Hodonín, Sokola Radějov a domácího Sokola Petrov. Po vítězství nad domácím Sokolem Petrov  7:1 porazili  ve finále i Agro Vnorovy 3:1 a stali se celkovým vítězem turnaje. V rámci přípravy sehráli žáci další přátelská utkání. Dvakrát porazili Sokol Kněždub, S KEN Veselí nad Moravou v prvním zápase podlehli těsně 3:2, aby si to vynahradili v odvetě na domácím hřišti, kdy stejného soupeře doslova převálcovali 6:0. 

     Mistrovská utkání pak znovu potvrdila dobrou připravenost radějovských žáků. Z možných 27 bodů získal FC Radějov plných 24. Postupně porazil Petrov 6:0., Kněždub 6:0., Ježov 5:0., Těmice 3:2., Žeravice 14:0., KEN Veselí nad Moravou 7:0., Lipopv 3:1 a Blatnici 2:1. Jediné zaváhání, kdy radějovští žáci vyšli naprázdno, byla porážka s Agro Vnorovy  2:6. 

     A tak po právu jim patří první místo v tabulce: Druhé Vnorovy ztrácejí na Radějov 2 body, ale už třetí a čtvrtý Lipov a Blatnice mají o pět bodů méně, než vedoucí Radějov.

     Ukazuje se, že svědomitá a kvalitní práce realizačního týmu – trenér Ing. Jaroslav Ševeček, asistent trenéra Jaroslav Kozumplík a vedoucí družstva Topmáš Stránský, nese své ovoce. Poděkování ale také patří dobrovolným pomocníkům z řad rodičů, kteří obětavě pomáhají především s dopravou, kdy radějovští hostují na hřištích soupeřů. Jsou to p. Karel Paška, Miroslav Jurnikl, Martin Podmajerský a Miroslav Veselý.
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1. Radějov                        24                        

2. Vnorovy                        22

3. Blatnice                         19

4. Lipov                             19

5. Těmice                          18

6. Petrov                            10
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8. Ježov                               7

9. KEN Veselí n.M.              1
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