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Opravu našeho kostela jsme započali na podzim 2006. Do prosince 2006 jsme opravili za sumu 700.000 Kč zadní část fasády kostela (omítka, kamenný sokl, okna, klempířské prvky apod.). Letos jsme začali s opravou v srpnu. Jak všichni víte, opravujeme věž kostela (její první, „vysokou“ část).
Když píšu tyto řádky (polovina listopadu 2007), zaplatili jsme letošní faktury částkou cca. 625.000 Kč. Podle prvních odhadů budeme muset za provedené práce zaplatit ještě částku cca. 200.000 – 350.000 Kč. Takže letos plánujeme proinvestovat částku cca. 1.000.000 Kč. Ptáte se, odkud máme peníze …
Loni a letos jsme dostali dotace z JMK, byly to dvě částky á 300.000 Kč (do hromady z JMK jsme dostali 600.000 Kč.). Ostatní peníze získáváme od vás. Jsou to sbírky v kostele, dary od radějovských rodin, nějaké malé částky od podnikatelů, sbírky a dary od sousedních farností (především Strážnice a Petrov), připravili jsme poštovní poukázky, které byly rozeslané po okolních farnostech (v říjnu pomocí pošt. poukázek jsme dostali částku 14.000 Kč). Na příští rok bude připravena žádost o dotace od JMK a také byla připravena a poslána žádost na Rozpočtový výbor Sněmovny ČR (touto cestou děkuji strážnickému poslancovi PhDr. Waltrovi Bartošovi za pomoc při sestavení a zaslaní žádosti). Jak sami vidíte (a čtete), potřebujeme každou částku, která nám pomůže při obnově kostela. Pokud zaplatíme letošní faktury, musíme se připravit do budoucna na opravy za cca. 2.000.000 Kč. Také pamatujme na nutnost opravy interiéru kostela. Doufám, že s Boží pomocí a také s Vaší pomocí budeme moci slavit 100. výročí posvěcení kostela (v roce 2012) v obnoveném a krásném prostředí radějovského chrámu. Pamatujme na odkaz radějovských občanů, který jsme našli ve věži kostela: „Ve jménu Božím. Na věčnou památku všem obyvatelum obce Radějova, a všem potomkům na věčné časi. (…). Jako dobrý lid katolický věrný ve výře neměl svého kostela. (…).  … a mislí, že potomci Radějovští budou pamatovati zavšecky dobrodince kteří tak nesmírně duležité dílo vykonali ku cti Boží, k spáse duší …. (…). Ať potomci Radějovětí připominaji si že toto všecko stalo mnoho práce a mnoho starosti a že něco takového dokazati je velmi nesnadne a nebýti pomoci Boží nemělo to již býti.“
Děkuji za vaše dary. Děkuji za dary, které budou vámi věnované na opravu při sbírce u vánočního koledováni po dědině. Závěrem chci poděkovat panu starostovi a vedení obce za starost, za dobré rady, za pomoc při opravě duchovní dominanty naší obce.

                                                                                Vděčný P. ThLic. Lukasz Karpinski SP administrátor farnosti







 

  


Oprava radějovského kostela





�





Tříkrálová sbírka





     5. ledna 2008 proběhla v naší obci celostátní „Tříkrálová sbírka“. Malí Tři králové pak v chladném větrném sobotním odpoledni obcházeli s pokladničkami domácnosti. Myslím, že vůbec nezáleží na tom, kolik se vybralo. Hlavní a potěšitelná je skutečnost, že pořád jsou mezi námi lidé, kterým není lhostejné utrpení druhých. Výtěžek sbírky, který organizovala Charita, 


bude použit tam, kde je podpory nejvíce potřeba. Dík patří všem, kteří se na sbírce jakkoli podíleli – dárcům, organizátorům a především pak „Třem králům“, kteří této dobré věci obětovali svůj volný čas.
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ZPÍVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU   





Ukázalo se, že předsilvestrovský podvečer byl tím správným časem na akci, kterou zorganizovalo Kulturní sdružení Radějov. V neděli 30. prosince u vánočního stromu před obecním úřadem jsme si mohli společně s mužským a ženský pěveckým sborem, za doprovodu Marka Loveckého, zazpívat známé i měně známé koledy. Potěšitelné bylo i zjištění, že třebaže se jednalo o úplně                                        něco nového, přišlo nás dost, kteří


jsme se chtěli společně s ostatními


podělit o neopakovatelnou atmosféru


Vánoc, kdy lidé mají k sobě mnohem


blíž než kdy jindy. Kéž by nám vánoční nálada a „lidskost“ vydržely po všechny dny roku 2008.


                                                    Stanislav Knitl











