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ROZPOČET NA ROK 2008   


     Každá obec je za zákona povinna vytvářet svůj rozpočet, tedy finanční plán na období jednoho roku, podle něhož hospodaří. Než je sestaven rozpočet obce, je nutné zpracovat rozpočtový výhled. Ten obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách dlouhodobě realizovaných záměrů. umožňuje včas a s předstihem reagovat na problémy, které mohou projevit při sestavování rozpočtu v následujících letech.

     Zákon hovoří o tom, že se rozpočet sestavuje zpravidla jako vyrovnaný. Důraz je přitom třeba klást zejména na slovo zpravidla. Rozpočet obce může být schválen jako přebytkový, jestliže některé příjmy daného roku jsou určeny pro využití až v následujících letech, nebo jsou-li určeny ke splácení jistiny úvěrů z předchozích let. Rozpočet může být schválen také jako schodkový. Je nutné ovšem dodržet podmínku danou zákonem, že schodek bude možné uhradit finančními prostředky z minulých let nebo smluvně zabezpečenou půjčkou, úvěrem, návratnou finanční výpomocí, výnosem z prodeje vlastních dluhopisů. Jedná se tedy o návratné finanční zdroje obce.

     Rozpočet je zpravidla rozdělen na dvě části – část příjmovou a část výdajovou. Třetí částí jsou pak ostatní peněžní operace, včetně tvorby a použití peněžních fondů.

     Příjmy rozpočtu obce jsou buď vlastní nebo přijaté, obojí pak kapitálové nebo běžné.  Stručně může říci, že příjmy rozpočtu obce tvoří:

· příjmy z výsledků hospodářské činnosti (vlastní, právnických osob, vlastní správní činnosti)

· výnosy z místních poplatků

· výnosy  daní

· dotace z rozpočtu kraje, ze státního rozpočtu a ze státních fondů

· přijaté peněžité dary a příspěvky

· jiné příjmy

     Výdaje z rozpočtu obce dělíme na běžné a kapitálové. Mezi běžné výdaje pak patří neinvestičřní nákupy, dotace a neinvestiční půjčky.

     Běžné výdaje:

· výdaje na chod obecního úřadu

· provoz školy, sportovně společenského centra, hřbitova

· podpora společenských organizací a spolků

· výdaje na kulturu a sport

· výdaje na výkon přenesené působnosti

Kapitálové výdaje zahrnují:

· výdaje na investiční výstavbu

· nákup nemovitostí (staveb, pozemků…)

· výdaje na opravy a rekonstrukce budov a zařízení, která navyšují hodnotu majetku

· investiční dotace fyzickým a právnickým osobám (firmám i jednotlivcům – zpracování projektové dokumentace, …)

     V našem případě, kdy výdaje obce jsou na letošní rok větší o 420 000. – Kč. než předpokládané příjmy, je nutné provést finanční operaci, kterou posílíme oblast příjmů.  V praxi to znamená, že položka příjmů se rovná položce výdajů a i pro rok 2008 bude Radějov hospodařit s vyrovnaným rozpočtem.

     A teď ještě něco k hospodaření s majetkem obce. Ten můžeme rozdělit z hlediska jeho využití do následujících oblastí:

· kmenový majetek: slouží k výkonu správních funkcí

· majetek v sociální oblasti: slouží vybrané skupině obyvatelstva k sociálním účelům (v našem případě je to objekt bývalého OÚ, ve kterém je ordinace lékaře a poskytuje zde své služby Homedica

· majetek ve veřejné oblasti: slouží většině občanů pro každodenní život, jde o veřejnou dopravu, školu, veřejné osvětlení, likvidace komunálního odpadu, péče o zeleň aj.

· majetek v zájmové oblasti: slouží určité skupině a má nezastupitelnou funkci ve společenském životě obce, jde o sportovní a kulturní zařízení

· majetek ostatní, komerční: slouží většině obyvatelstva obce a dokáže být na rozpočtu obce nezávislý., v našem případě se jedná o vodovod, kanalizaci a lesy obce

· majetek přebytečný: majetek nevyužívaný, nepotřebný
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