Slovo starosty…
     Původně měl být tento článek věnovaný 

pouze kanalizaci a ČOV v naší obci. Ale v poslední době se objevily problémy, které je nutné nejen řešit, ale seznámit s nimi i vás, občany Radějova.

     Začnu slíbenou tématikou kanalizace. V současné době bylo schváleno územní řízení a obec podala žádost o dotaci ve výši bezmála 62 milionů korun. Celková částka však bude vyšší, protože je do ní nutné zahrnou výdaje za dokumentaci k územnímu řízení – zhruba za 600 000.- Kč., dokumentaci ke stavebnímu povolení (zatím nebyla vyčíslena), nutné správní poplatky (odhadem asi 100 000,- Kč.) a další výdaje spojené s vyřízením žádosti. Při získání dotace od MMR – SFŽP by obec získala cca 80% z oněch 62 milionů. Zbývající částku, cca 11 milionů musí obec financovat z vlastních zdrojů. Pokud by všechno vyšlo podle našich představ, stavební práce by měly být zahájeny v dubnu 2009. Ukončení akce, včetně zkušebního provozu, je plánováno na rok 2011. Je samozřejmé, že obec musela doložit vlastní finanční zdroje (předběžný souhlas s poskytnutím úvěru dala KB Hodonín). I tak bude muset obec každoročně splácet po řadu let více než 800 000,- Kč. Bude to bolestivý, ale nutný zásah do finančního rozpočtu, který do značné míry omezí další činnost obce.  Nutný proto, že v roce 2012 končí povolení vypouštění odpadních vod do Radějovky a pro další roky nebude tato výjimka prodloužena. Obec by tak každoročně zaplatila statisícové pokuty za znečišťování vodního toku. Je samozřejmé, že naší snahou je sehnat co možná nejvyšší dotaci, abychom obec zadlužili co nejšetrněji. Věřím, že u všech Radějovjanů najdeme pochopení pro toto nutnou a potřebnou akci.

     30. dubna jsem dostal dopis. Spíše obálku s novinovým výstřižkem. Jsou v něm dva články, které opravdu stojí za zamyšlení. Ten první má název: „Vsi se brání vylidnění. Platí za novorozence.“ Druhý článek konkretizuje situaci a uvádí příklad obce Seč u Chrudimi. Má název. „Starosta: Rodinám nabízíme dotované pozemky.“ Nejvíce mě pak zaujala poznámka psaná rukou odesilatele, ve které nám vyčítá, že „Neděláte nic!!! Pokud není v dědině škola, školka, kostel, hospoda nemusí tam být ani starosta! Ani obecní úřad!“ Protože se jedná o opravdu závažnou věc, dovolím si tomuto neznámu odesilateli odpovědět: „Vážený pane, vážená paní. Budu reagovat na článek starosty Seče u Chrudimi, který referuje o situaci v obci. Školka zdarma, příspěvky školákům či pozemky pro stavbu domů za zvýhodněné ceny.  Nejprve tedy k problému školy a školky. Je pravdou, že v Radějově není bezplatná školka ani nedostávají školáčci 1000,- Kč na školní vybavení. Je nutné ale poukázat, což zřejmě odesilatel neví, že ve školním roce, mimo náklady za energii, atd. uhradila obec ze svého rozpočtu 150 000,- Kč. Proto, aby v Radějově byla zachována 5. třída a žáci nemuseli jezdit do Strážnice. A stejná situace bude i v následujícím školním roce, kdy zase obec uhradí nutných 150 000,- Kč. Zdá se vám to málo? Pokud ano, bohužel obec víc peněz není schopna poskytnout. Třeba už proto, že Radějov není Seč s přehradou, motoresty a velkými rekreačními zařízeními kolem. Vím, o čem mluvím, protože jsem v Seči byl.
     Další, co je nám předkládáno jako malá péče o mladé, jsou pozemky. V Seči platí zájemci o bydlení 150,- Kč za metr čtvereční. V Radějově 25,- Kč. Při výměře pozemku pouhých 600 metrů dělá rozdíl celých 60 000,- Kč ve prospěch mladých zájemců o pozemek v Radějově. Zdá se vám to také málo?  A pokud se týká plánované výstavby RD? Od roku 2004 se snažíme vykoupit pozemky od současných majitelů, abychom je mohli zasíťovat – jinak to není možné. Ale to by měl odesilatel spíše oslovit ty vlastníky pozemků, kteří je obci neprodají. 
     Opravdu vítám, když kdokoliv přijde s něčím podnětným, co Radějovu pomůže. Ale posílat novinové výstřižky, bez znalosti problematiky, nic nevyřeší.

     Dalším problémem, se kterým jsme se potýkali na posledním zastupitelstvu (29. dubna 2008), jsou příspěvky, které obec poskytuje spol. organizacím a složkám v Radějově. Jestliže jsme v minulých letech měli v této kapitole 200 000 – 250 000,- Kč., bez větších problémů jsme byli schopni uspokojit žadatele. Vzhledem ke skutečnosti, že díky finanční reformě nám do obecní pokladny letos přijde méně o 170 000,- Kč a při plánovaných investičních akcích v tomto roce, musela se tato skutečnost nutně odrazit i na možné výši. Letos je to „pouhých“ 120 000,- Kč. Jestliže požadavky složek a organizací letos dosáhly 270 000,- Kč, je jasné, že nejsme schopni jejich plně požadavky pokrýt. Komu dát přednost a proč? Podle jakých kritérií onu částku rozdělit. Proto připomínky zástupců některých složek, že právě oni mají nárok na vyšší příspěvek než ostatní, s vypočítáváním jejich aktivit a zásluh, sice akceptujeme, ale nemůže toto být jediným hodnotícím kritériem. Zvláště proto, že s těmito pravidelnými finančními injekcemi jsme činnost složek poprvé podpořili až v roce 2005. Do té doby se jednalo o náhodné příspěvky podle toho, kolik právě obci v pokladně zůstávalo. Poukazování na to, kolik v jiných obcích pak složky dostávají, také nic neřeší. Prostě proto, že si můžeme dovolit vydat pouze tolik, kolik máme. Nebo bylo by snad lepší vzít těch 150 000,- Kč škole anebo raději neusilovat o kanalizaci, bez které jsme se do dnešních dnů obešli?
     Posledním problémem jsou pak odpady. Podrobně se o nich zmiňuji na jiném místě. Přesto si neodpustím jednu poznámku, že na problému s ukládáním odpadů, který v chatové oblasti letos vznikl, se v mnoha případech podílíme i my, občané Radějova.
Stanislav Knitl, starosta



























