Problém s odpady…
Problém – komunální odpad.
Vážení chataři.

     Na základě vyhlášky „O místním poplatku na likvidaci odpadu“ byla v roce 2007 stanovena částka 300,- Kč na občana Radějova i na rekreační objekt, který vlastníte, bez ohledu na to, kolik osob jej využívá.

     Při konečném vyúčtování na konci loňského roku jsme zjistili, že výše poplatku v obci za odpady zhruba odpovídá nákladům vynaloženým na jejich likvidaci. V rekreační oblasti doplácíme na jeden objekt 620,- Kč. Při počtu cca 400 rekreačních objektů je to téměř 250 000,- Kč, které musela obec uhradit ze svého rozpočtu. Tento stav je zapříčiněn především tím, že se kontejnery v rekreační oblasti staly odkladištěm starého nábytku, elektrospotřebičů, pneumatik, prostě všeho, co dosloužilo. Proto jsme v letošním roce nahradili otevřené kontejnery za uzavřené, které slouží pouze na ukládání komunálního odpadu. Sami vidíte, jaká je v současné době situace. Protože to, co se dřív dávalo do kontejnerů – teď to není možné, křesla, matrace, televizory, gauče dělají v této oblasti, kam si jezdíte odpočinout, nezáviděníhodnou „okrasu“. Nemyslím, že je to zásluha pouze Vás, chatařů. Jistě i občané obce k tomuto stavu vývozem nepotřebných věcí přispěli. 

     Jak dál? Buďme rozumní a dávejme do kontejnerů pouze to, co tam patří. Záleží to pouze na nás. Chci Vás tímto požádat o pomoc. Pokud uvidíte kohokoliv – z Vás chatařů nebo i občanů Radějova, že se snaží odložit něco, co není běžným komunálním odpadem, upozorněte jej na to, případně oznamte tohoto „hříšníka“ nebo spz. jeho auta na OÚ Radějov. Obec pak bude moci udělat opatření, které tomuto nešvaru zabrání. Na tříděný odpad můžete využívat zvonů v obci, které k tomu slouží. Věřím, že společně se nám podaří tento problém, který se opravdu problémem stal, odstranit. Přece nikdo nechceme, aby pohled na přírodu kolem nás byl „vylepšen“ hromadami nepotřebných krámů.

Co vlastně do kontejnerů patří? Je to tzv. zbytkový odpad. (Více charakteristika jednotlivých druhů odpadů)
Charakteristika odpadů

•·        Materiálově využitelné

- tyto odpady je možné dále zpracovat, např. papír a lepenka, sklo, textil, kovy a stavební sutě

•·        Objemné 

- to jsou odpady, které se nevejdou do popelnice, např. starý nábytek, koberce, linolea, umyvadla, toalety, kuchyňské linky, drobný stavební odpad atd. 

•·        Použité výrobky 

- jsou to zákonem stanovené výrobky, jejichž zpětný odběr zajišťuje jejich výrobce nebo dovozce (elektrozařízení, elektrické akumulátory, galvanické články a baterie, výbojky a zářivky, pneumatiky, oleje na bázi ropných látek)

•·        Nebezpečné

- tyto odpady mají nebezpečné vlastnosti, proto se nesmí vyhazovat do popelnice, např. léky, zářivky, výbojky, akumulátory, galvanické články (baterky), barvy, lepidla, oleje, ředidla a nádoby jimi znečištěné atd.  

•·        Zbytkové

- odpady, které zbudou po vytřídění všech výše uvedených složek odpadů, např. znečištěné – mastné obaly od potravin, voskovaný papír, porcelán, žárovky, popel, zbytky masa, kostí, potravin a podobně.                       
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               Toto všechno dáváme do kontejnerů…
     Na fotografii, kterých máme víc (díky jednomu z chatařů, kterým není jedno, jak to v rekreační oblasti vypadá ), je vidět, jak někteří z nás chápou a následně i odstraňují „komunální odpad“.

     Tady se nejedná v žádném případě o nějakou nedbalost, ale záměr zbavit se všeho vyřazeného a nepotřebného. Je tedy nezbytné, aby i Obec učinila opatření, které je nutné na ochranu přírody a životního prostředí nás všech a podobnému jednání zabránila.

     Tento článek není určen pouze chatařům, ale i občanům Radějova, protože i někteří z nás svým chováním a jednáním překračují slušný rámec chování. 

Starosta Stanislav Knitl
