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PR Kútky

Bezlesá enkláva na pravém údolním svahu a na jižním svahu kóty Veselka (495 m n. m.) v horní části údolí potoka Mandát 5 km jihovýchodně od Radějova. Společenstva bělokarpatských luk uprostřed lesů, území s vysokou krajinářskou hodnotou a výskytem četných chráněných a ohrožených rostlin a živočichů.

k.ú.: Radějov, výměra: 66,42 ha, výška: 340 – 460 m. n. m., vyhlášeno: 1987

Geologie - Sedimenty magurského flyše s převahou vápnitých jílovců náleží do bělokarpatské jednotky, představované nivnickým (paleocén-spodní eocén) a svodnickým (paleocén-svrchní křída) souvrstvím. Území leží v centrální části vrchoviny blízko ústředního hřbetu (kóta Žalostiná), poblíž údolí potoka Mandát, pravé pobočky Sudoměřického potoka. Půdní pokryv tvoří kambizem typická doprovázená kambizemí pseudoglejovou.

Květena - Území tvoří druhově bohaté bělokarpatské louky svazu Cirsio-Brachypodion pinnati s dominantním sveřepem vzpřímeným (Bromus erectus). Charakteristickým prvkem jsou i lemová společenstva svazu Trifolion medii, svahové bezkolencové louky a mokřiny s druhy vázanými na minerálně silné podklady a rozptýlená zeleň. Z význačných rostlin zde roste plevnatec lesostepní (Danthonia alpina), srpice karbincolistá (Klasea lycopifolia), kosatec pestrý (Iris variegata), kosatec sibiřský (Iris sibirica), kosatec trávovitý (Iris graminea), hadí mord nachový (Scorzonera purpurea), len žlutý (Linum flavum), kozinec dánský (Astragalus danicus), pryšec kosmatý (Tithymalus villosus), hořec hořepník (Gentiana pneumonanthe), hadilka obecná (Ophioglossum vulgatum), ze vstavačovitých tořič čmelákovitý (Ophrys holosericea), vstavač obecný (Orchis morio), vstavač nachový (Orchis purpurea), vstavač osmahlý (Orchis ustulata), hlavinka horská (Traunsteinera globosa), vemeník dvoulistý (Platanthera bifolia), pětiprstka žežulník (Gymnadenia conopsea), prstnatec pleťový (Dactylorhiza incarnata), prstnatec májový (Dactylorhiza majalis), kruštík bahenní (Epipactis palustris), dále ostřice oddálená (Carex distans), ostřice ječmenovitá (Carex hordeistichos), štírovník úzkolistý (Lotus tenuis), šáchor tmavý (Cyperus fuscus) a kamýšník přímořský (Bolboschoenus maritimus).

Zvířena - Rezervace je hnízdištěm celé řady druhů ptáků, vázaných na luční biotop. Z motýlů se zde vyskytuje např. batolec červený (Apatura ilia), batolec duhový (Apatura iris), bělopásek jednořadý (Limenitis reducta) a bělopásek dvouřadý (Limenitis camilla), několik vzácných druhů píďalek. Z ostatního teplomilného hmyzu zde žije cikáda chlumní (Cicadetta montana), kudlanka nábožná (Mantis religiosa), škvor malý (Labia minor), mravenec Camponotus vagus a další. V lesním porostu na okraji rezervace byl zjištěn cvrček lesní (Nemobius sylvestris), který dosahuje východní hranice rozšíření zde, v Bílých a Malých Karpatech.

Lesnictví - Výměra lesní půdy činí 2,68 ha. Jedná se o roztroušené enklávy převážně stoletých řídkých dubových porostů výmladkového původu.

Využití - Louky byly původně koseny jednou v roce a nanejvýš na podzim přepásány. V 70. letech byly částečně poškozeny intenzivní pastvou ovcí, s níž bylo spojeno hnojení minerálními hnojivy. V současné době je rezervace součástí obory, zřízené v roce 1989 a určené k chovu daňčí zvěře.
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